

## Sopustní průvod

mi krajského města Ústí nad Labem projde v sobotu ráno průvod. Masky se na průvodu vydají po 11. hodině z Libčovic náměstí, za doprovodu Ústečanka projdou městem do Ústeckého podzemí. Průvod zabíjáčkové hody, a vystoupí i mažoretky z obou vesovic. Ústečanka bude předvedena i v sobotu v noci a v poslechu. (ape)

## Kurzury ředitelů škol

Vary po šesti letech vypíší výběrová řízení na ředitele 14 škol. Město bude v rámci výběrových řízení i základních škol, řekl náměstek primátorů Jiří Klisák (KOA). Šestiletý obdoba ředitelů určí nový zákon. (ČTK)

## Aví zeď filmů

Na ulicích města zhruba 800 tisíc lidí se letos uskuteční rekonstrukce opěrné zdi mezi hledištěm a rekonstrukcí v letních kinách v areálu Váreč. Stavěcí práce by měly být hotové do konce letošních sezón koncertní sezóny. (vor)

## Sever je mi asi souzený

Josef Pešout

Ve druhé polovině ledna se hrál za Liberec v semifinále poháry mistrů, ale před pár dny se hrál za Ústí nad Labem v semifinále poháry mistrů. Josef Pešout je ústeckým útočníkem Lukášem Lukášem a s dresem Bílých Tygrů. Jeho novým působištěm je tým z Chomutova, se kterým se dohodl na dvouleté smlouvě. Zaujímá se o další možnosti. (ape)



## Městská policie předchází kriminalitě

Program prevence kriminality v Ústí nad Labem na rok 2018 schválili městští radní. Souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí dotace od ministerstva vnitra ve výši 694 tisíc korun na jednotlivé dílčí projekty.

Do programu prevence kriminality byly přihlášeny tři projekty městské policie. Město se na nich bude podílet částkou přes 108 tisíc korun.

První projekt za 130 tisíc korun zahrnuje celoroční monitorování práce s dětmi ve vytipovaných lokalitách, jako jsou ulice, parky a dětské hřiště. (ape)

## Opilá těhotná řidička s dítětem bourala

Ústečtí policisté se zabývají dopravní nehodou, kdy minulou středu bourala v Ústí nad Labem 31letá řidička. Ta od nehody ujela, policisté jí ale vypátrali. Při dechové zkoušce jí naměřili 1,14 promile alkoholu. Nejen že byla opilá, ale i těhotná a v autě vezla svou dvouletou dceru. „Řidička vozidla VW Golf při průjezdu křižovat-

ky ulic Masarykova a Štefánikova vjela na chodník, kde narazila do dopravního značení. Po nehodě pokračovala dál a zastavila v ulici Alešova, odkud byla kontaktována policie.“ opsala nehodu ústecká policieji mluvčí Veronika Hyšplerová. Řidičce hrozí trest až rok vězení, peněžní trest či zákaz řízení. (ape)

## ČEKOVÝ ÚTOČNÍK CHOMUTOVÁ LUKÁŠ VANTUCH ŘEKL:

## Sever je mi asi souzený

vašem příchodu do Chomutova prvním soupeřem Pirátů pravě Liberec. V zápase jste ale nenastoupil. Proč?

Přinesl jsem si nedolčené zranění. Soustředil jsem se na to, abych nastoupil až po uzdravení. V Plzni i doma s Litvínovem jsme sice získali po bodu za prohru po nájezdech, ale měli jsme blízko k vítězství.



Foto Klára Mágrová

VÝSTAVA ZAOSTŘENO NA JIZERKY SE PŘEDSTAVÍ V RUMBURKU. V ambitu Lorety Rumburk je možno si prohlédnout výstavu s názvem Zaostřeno na Jizerky. Ta vznikla z nejlepších snímků 7. ročníku fotografické soutěže, kterou loni pořádala Nadace Ivana Dejmalta pro ochranu přírody se sídlem v Liberci. Návštěvníky prostřednictvím tří desítek velkoformátových fotografií zavede do známých i neznámých zákoutí Jizerských hor. (ape)

## Celníci překazili pašování léků

Kurýra s třemi kilogramy tablet zneuznávaných k výrobnímu účelu odhalili v tomto týdnu ústečtí celníci. Narazili na něj při kontrole mezinárodního vlakového spoje EC směřujícího z Budapešti do Hamburku. Muž čelí podezření ze spáchaní trestného činu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními látkami a jedy, za což mu hrozí až pětileté vězení.

Muž svírajícího ve vlaku mezi nohama černý batoh, označil služební pes Rita. „Celníci v zavazadle objevili igelitovou tašku a v ní podezřelá tří balíčky omotané lepicí páskou. Balíčky, každý o hmotnosti 1000 gramů, ukryvaly vyloupané tablety bílé barvy. Provedený test reagoval na přítomnost me-

tamfetaminu“, popsal mluvčí ústeckých celníků Jiří Nejedlý. U třicetiletého Ústečana byla provedena bezpečnostní prohlídka, při níž celníci našli v kapse bundy elektrický paralyzér ve tvaru svítilny a malé množství látky rostlinného původu. Muž doznal, že se jedná o marihuanu pro vlastní potřebu. (ape)

## INFORMUJEME

**DIVADLA**  
Činoherní studio:  
Děkujeme, že zde kouříte (so 19).  
Severočeské divadlo: Sněho-

Cheb

**DIVADLA**  
Západočeské divadlo: Konec

Teplíce

**AKCE PRO DĚTI**  
Hvězdárna a planetárium: Po-  
hádka a souhvězdí (ne 14).